

聚焦公务员考试

厦门海关1个职位492人抢

不过也有职位遇冷不得不降低报考门槛

用“千军万马过独木桥”来形容国家公务员考试一点不为过,跟往年一样,今年的“国考”竞争依然“白热化”,网报的第二天,报名且通过审核的人数迅速攀升,截至昨天傍晚6点左右,百人竞争一个岗位的比比皆是,同样,江苏449个职位计划招录768人,已有3080人报名且通过审核。

厦门海关全国最热

从报名首日开始,海关就一枝独秀,成为报考的热门。昨天晚上8点,厦门海关厦门地区隶属海关办事处的4个“现场监管”职位,已有1970人报名且通过审核,竞争比例达到了492:1,成为目前最抢手的“状元职位”;江门海关隶属海关的3个“综合”职位,有754人报名且通过审核;深圳海关隶属海关要招25名“海关监管”,有1348人报名且通过审核。

同样,在江苏的招考单位中,考生对“海关”和“海事”特别偏爱,南京海关隶属海关的一个“综合”职位,有82人报名且通过审核;中华人民共和国江苏海事局盐城海事局的一个“科员”职位,有81人已通过审核。人事考试专家表示,报考者热衷这些热门职位,是因为报考条件均较为宽松,包括专业、学历、政治面貌、基层工作经验等的要求都比较宽松。比如这些海关职位或是对专业不限,或是对专业的要求比较宽泛。

小语种职位继续清淡

和往年一样,一些小语种今年继续遇冷。如外交部的泰语、土耳其语、波斯语、葡萄牙语等,不是无人报,就是只有一个人报,根本没有达到开考比例。相比较英语这些百人争一个职位的情况,这些小语种“物以稀为贵”,这对考生考大学选专业是个参考。

公安部24个职位无人通过审核

记者昨天发现,今年考生对中央机关趋之若鹜,除了厦门海关最热门,排名第二的则是科学技术部国际合作司招一个“欧洲处主任科员”,目前已有425人竞争。另外,中央对外宣传办公室人事局的一个“主任科员”,有301人报名且通过审核;中央办公厅中共中央直属机关事务管理局“北戴河接待办公室园林绿化处园艺管理科员”一职已有267人抢;中国科协学会学术部“期刊出版处主任科员”一职,也有217人已通过审核。

不过,报名冷热不均的现

象也十分明显,尽管绝大多数单位的职位已经“脱贫”,但是公安部的27个职位,有24个仍然空缺,不少考生看着这些职位望而兴叹,因为“具有三年以上基层政法机关工作经历”这个条件,把不少人挡在了门外。此外,国土资源部的17个职位、国家税务总局的14个职位、国家海洋局的12个职位等等,目前都显示无人报名且通过审核。

部分职位更改报考条件

与往年相比,2010年国家公务员招考职位要求普遍大大提高,从基层招录的比例将达到70%,这在中央党群、中央行政机关两类部门中尤其明显,满眼都是要求两到三年基层工作经验的岗位。

中央机关历来是精英聚集之地,从岗位学历要求上来看,所有岗位都是本科“起步价”,限硕士、博士报考的岗位超过了六成。再看最后一栏“其他条件”中列得密密麻麻的条件,“能用葡萄牙语独立开展工作”、“具有钢铁生产企业、设计公司、设计院工作经历。”

不过专家提醒,前两年国家公务员报考时就出现过一些受冷落的招考单位自降门槛现象(即降学历要求和取消基层工作经验),今年考生可随时留意这些单位的公告。

昨天记者了解到,已经有一些单位发公告更改报考条件了。其中两家单位降低条件,中共中央直属机关事务管理局服务接待办公室文秘工作科员或副主任科员职位(代码0101006004)取消“曾在省级以上刊物发表文章”的条件限制。陕西保监局0903756001职位“其他条件”一栏修改为:“1、计算机专业英语应取得全国大学英语四级证书或大学英语四级考试分数在425分以上,其他专业英语应取得全国大学英语六级证书或大学英语六级考试分数在425分以上;2、具有2年及以上相关专业工作经历”。

乌鲁木齐海关则提高了报考条件,霍尔果斯海关代码为0703008002的技术职位和代码为0703008003的法律职位的学历条件由“大专或本科”更改为“本科及以上”。

本报记者 项风华

于葆林获省“见义勇为英雄”称号

12家单位向省见义勇为基金会捐款 1570万



昨天,江苏绿溢投资集团董事长孙华达向省见义勇为基金会捐款100万元

快报讯(通讯员沈富轩 记者朱俊)昨天上午,省第九次见义勇为先进分子表彰大会在南京举行。50名同志受到省政府表彰,其中南京4·18抢劫杀人案中见义勇为牺牲的于葆林等10人被授予或追授“江苏省见义勇为英雄”荣誉称号,南京白

下公安分局保安崔苏庆等40人被授予或追授“江苏省见义勇为先进分子”荣誉称号。昨天的表彰会上,苏宁环球集团、江苏国信集团、江苏电力公司、江苏绿溢投资集团等12家单位向省见义勇为基金会捐款1570万元。

江苏就中标药品定价办法征求意见

进价500元以上药品最高加价75元

快报讯(记者郑春平)名目繁多的药品要想进入医院销售,首先得过一道门槛——招标。怎样才能保证“招来”的药品价格一定合理?昨日,江苏省物价局就《江苏省药品集中采购价格管理办法》(讨论稿)征求意见。其中,对中标药品的作价办法进行了严格的规定。

集中采购中同一生产企业的药品,不同剂型、规格应与价格主管部门公布的该药品代表品保持合理差价关系,基本符合《药品差价比例规则》。集中采购药品作价计算公式为:中标药品零售价格=采购价×(1+加价率);中标药品零售价格=采购价+加价额。

值得一提的是,不同类型的药品实行不同的加价率。廉价药根据省级价格主管部门公布的廉价药品目

录,在对制药企业进行遴选的基础上,区别情况制定零售价格:零售价格5元及以下,直接执行零售价格;采购价格由购销双方协商;零售价格5.01-6.25元,在采购价格基础上加2.5元;零售价格6.26-10元,在采购价格基础上加40%;零售价格10.01-15元,在采购价格基础上加4元。

《江苏省定价药品目录》内的药品(纳入国家基本药物目录的药品除外),在不突破省定最高零售价格的前提下,以最小零售包装的实际采购价为基础,顺加以下加价率(额)作价:10元及以下,加价率35%;10.01-50元,加价率25%;50.01-100元,加价率20%;100.01-500元,加价率15%;500元及以上,最高加价额不超过75元。

今冬征兵工作下月启动

江苏将为世博会征集120名女兵

快报讯(通讯员张念亮 记者郑春平)国庆60周年大阅兵让众多年轻人对军营无限神往,那就应征入伍吧!记者昨天从江苏省政府征兵办了解到,今冬征兵工作将于11月1日全面启动,与往年相比有三项政策调整。其中,江苏还将为上海世博会征集120名女兵。

首先,今冬征兵的征集主体有所调整。各级各类学校应届毕业生是征集的主体对象,全省高校应届毕业生征集比例要达到20%。其次,女兵征集方式有所调整。在面向社会普遍征集女兵的同时,江苏省今年将为上海世博会征集120名女兵,条件要求为身高在1.62米以上的在校大学生或者大学毕业生。这120名女兵将随其他女兵同时征集,通过“优中选优”来确定最终的120名人选。为完成国家赋予的征集任务,江苏省今年女兵征集的主体对象确定为普通

高校在校大学生和大学毕业生,视情征集少量普通高中应届毕业生,主要是烈士子女和同胞姐妹、部队(武警)干部子女、省以上命名表彰的民兵先进集体的女民兵。省、市将统一组织女兵报名,并提前公布报名地点、时间和具体标准条件。第三,征集方式有所调整。

在年龄方面,男青年为2009年年满18至20岁,高中毕业文化程度的青年可放宽到21岁;女青年为2009年年满18至19岁。在全日制普通高等院校就读的学生年龄可放宽到22岁,大专毕业生可放宽到23岁,本科及以上学历的毕业生可放宽到24岁。年满17岁的2009年高中应届毕业生和全日制普通高等院校在校学生,如本人自愿也可征集入伍。

今年冬季征兵从11月1日开始,12月10日开始起运新兵,12月31日前运送完毕。

镇江大市口6幢大楼将定向爆破

新华社南京10月16日电(记者顾烨)江苏省镇江市地处繁华地段的大市口A地块楼房建筑10月31日将实施定向爆破拆除,拟爆破楼群由交通银行、华联商厦、优士园、京江饭店、新华影院、原市公安局大楼共6幢大楼组成。镇江市大市口A地块地处繁华地段,商业场所密

集,人流量较大,拆迁工程量较大,危险性较高。为了保证安全,缩短拆迁时间,减小对交通和居民生活的影响,镇江市政府成立了由安监、建设等25家成员单位组成的爆破安保工作指挥部,决定对部分楼房建筑采取定向爆破的方式进行拆除。按照指挥部的要求,10月31日将进行第一次爆破。

出门看天

主持人 刘峻

今明早晚温差大 下周有冷空气

未来一周,我国将受两股冷空气影响,所以近期南京气温难以快速回升,早晚气温仍然偏低,希市民注意保暖。

进入秋季,困扰市民最多的病症主要为呼吸系统

疾病,心脑血管疾病、胃肠道疾病等三类。虽然今明天,白天的气温相对较高,但早晚温差很大,老年人和体弱者易引发感冒等疾病。大家要注意及时增添衣服,尤其是脖子、头部、后背等

容易受寒的部位,要注意保暖,以免着凉感冒。

南京三日天气

今天 多云到晴,14~24℃
明天 多云到阴,13~24℃
后天 多云到晴,15~21℃

校企“相亲”助大学生就业

高校摆摊,让用人单位挑毕业生



昨天,校企对接会上,学校将毕业生资料展示出来,供用人单位挑选。

本报记者 赵杰 摄

2010届高校毕业生就业正式拉开大幕,昨天上午,由南京市人事局、南京理工大学共同举办的“高校与用人单位2010届毕业生(南京)供需对接会”在南京人才大厦举行,来自南京地区及省内外的44所高校进场摆摊展示院校风采。

昨天摆摊设点的不是用人单位,而是各所高校,逛市场的则是200家企事业单位,用人单位对哪家高校感

兴趣,就坐下来谈。“您要哪个专业的学生,可以和我联系。”南京理工大学电子工程与光电技术学院的辅导员曾绍军站在摊位前,每当看到用人单位经过就会主动迎上前,递上自己的名片。记者看见,除了印有自己的手机联系方式外,名片背面还印上6大专业,以及应届生人才网的网址,最下端还有一行黑色的大字“期待您的关注,谢谢!”

南京工业大学毕业生就业办公室主任张涛告诉记者,今年各个学校的就业工作都启动得早,为了推销学生,十八般武艺都使出来了,除了新开一个就业网站外,还动用了校友会等资源,“有不少学生毕业后到化工部、建设部工作,于是我们就派人马赶赴北京开辟就业市场。”

除了积极找岗外,记者在采访中还发现,不少高校正在努力地迎合市场需求,培育适销对路的毕业生。“去年的一场金融危机,对我们这类金融学校打击很大,所以我们修订了人才培养计划。”南京审计学院招生就业中心主任朱惠媛介绍说,他们正在努力培养复合型人才,比如审计是他们的品牌专业,但是单一的技能竞争力不大,因此他们就把审计与计算机信息管理结合起来培养,还有法学专业目前比较难就业,而法务会计人才则在市场比较紧缺。

本报记者 项风华

教育

高中“毕业班补课费”严禁再收

不允许补课,自然就不该有“补课费”。日前,江苏省物价局、省财政厅、省教育厅联合发出通知,取消普通高中毕业班补课费。三部门要求,从2009年9月1日起,原来列于普通高中服务性收费中的“毕业班补课费”收费项目都必须停止收取,原来相关文件中的规定同步废止。如果学生及家长发现违规行为,可以拨打12358热线举报。

快报记者 郑春平

下半年自考今天开考

11月底公布成绩

记者昨天从江苏省教育考试院了解到,江苏省2009年下半年高等教育自学考试将于10月17、18日和24、25日两个双休日进行,全省共有31.3万人参加本次考试,报考课次数为688万课次,全省13个市共设13个考区,近200个考点,计17万个考场。

据悉,本次考试成绩将于11月底公布,届时,考生可访问省教育考试院网站(www.jseea.cn)或拨打热线电话(16883939)查询。

快报记者 沈考宣 通讯员 谢静娴

医卫

江苏新增82名甲流患者

首例危重病例仍在抢救

江苏省卫生厅昨天通报:截至10月16日15时,江苏省累计报告甲型H1N1流感确诊病例1782例,已治愈1608例,目前在院治疗16例(其中1例危重症病例),居家治疗158例,无死亡病例。比10月13日新增了82名甲流患者。江苏首例危重病例——在南京务工的17岁女孩,病情为甲型H1N1流感合并双肺炎、I型呼吸衰竭和嗜血细胞综合征。省市联合抢救专家组正尽一切力量抢救患者。

快报记者 张星

下月有大型毕业生供需洽谈会

江苏省教育厅、江苏省人力资源和社会保障厅、南京市人事局将于11月20-21日在南京国际博览中心(南京市江东中路300号)联合举办“江苏省暨南京市2010届普通高校高校毕业生公益供需洽谈会”。具体安排如下:
11月20日(星期五)8:00-14:00,2010届普通高校本科毕业生专场洽谈会。
11月21日(星期六)8:00-14:00,2010届毕业研究生暨高校师资专场洽谈会。

新闻链接